

A PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGUEIRO, ATRAVÉS DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL, SAÚDE E EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO a **RETIFICAÇÃO** dos Editais de Convocação 01, 02 e 04/2018 do Concurso Público objeto de Edital Nº 01/2016, homologado em 15 de dezembro de 2016

1 – Edital de Convocação Nº 01/2018 – PÁGINA 01

Onde se lê:

Os candidatos relacionados no Anexo II do presente Edital deverão comparecer ao Setor de Recursos Humanos da Secretaria de Administração, na sede da Prefeitura Municipal de Salgueiro/PE, situada à Rua Joaquim Sampaio, Bairro Nossa Senhora das Graças, nº 279, CEP 56.000-000, Salgueiro/PE no prazo de 05 (cinco) dias úteis, **iniciando o prazo a contar a partir de 04 de janeiro de 2018**, no horário das 07h30min às 13h30min, para apresentação, entrega dos documentos e exames de saúde pré-admissionais constantes do anexo I deste Edital.

Leia-se:

Os candidatos relacionados no Anexo II do presente Edital deverão comparecer ao Setor de Recursos Humanos da Secretaria de Administração, na sede da Prefeitura Municipal de Salgueiro/PE, situada à Rua Joaquim Sampaio, Bairro Nossa Senhora das Graças, nº 279, CEP 56.000-000, Salgueiro/PE, no prazo de 05 (cinco) dias úteis, no horário das 07h30min às 13h30min, **iniciando o prazo a contar da notificação do convocado via AR**, para apresentação, entrega dos documentos e exames de saúde pré-admissionais constantes do anexo I deste Edital.

2 – Edital de Convocação Nº 02/2018 – PÁGINA 01

Onde se lê:

Os candidatos relacionados no Anexo II do presente Edital deverão comparecer ao Setor de Recursos Humanos da Secretaria de Administração, na sede da Prefeitura Municipal de Salgueiro/PE, situada à Rua Joaquim Sampaio, Bairro Nossa Senhora das Graças, nº 279, CEP 56.000-000, Salgueiro/PE no prazo de 05 (cinco) dias úteis, **iniciando o prazo a contar a partir de 15 de janeiro de 2018**, no horário das 07h:30min às 13h:30min, para apresentação, entrega dos documentos e exames de saúde pré- admissionais constantes do anexo I deste Edital.

Leia-se:

Os candidatos relacionados no Anexo II do presente Edital deverão comparecer ao Setor de Recursos Humanos da Secretaria de Administração, na sede da Prefeitura Municipal de Salgueiro/PE, situada à Rua Joaquim Sampaio, Bairro Nossa Senhora das Graças, nº 279, CEP 56.000-000, Salgueiro/PE no prazo de 05 (cinco) dias úteis, no horário das 07h:30min às 13h:30min, **iniciando o prazo a contar da notificação do convocado via AR**, para apresentação, entrega dos documentos e exames de saúde pré- admissionais constantes do anexo I deste Edital.

3 – Edital de Convocação Nº 04/2018 – PÁGINA 01

Onde lê-se:

Os candidatos relacionados no Anexo II do presente Edital deverão comparecer ao Setor de Recursos Humanos da Secretaria de Administração, na sede da Prefeitura Municipal de Salgueiro/PE, situada à Rua Joaquim Sampaio, Bairro Nossa Senhora das Graças, nº 279, CEP 56.000-000, Salgueiro/PE no prazo de 05 (cinco) dias úteis, **iniciando o prazo a contar a partir de 18 de Janeiro de 2018**, no horário das 07h:30min às 13h:30min, para apresentação, entrega dos documentos e exames de saúde pré-admissionais constantes do anexo I deste Edital.

Leia-se:

Os candidatos relacionados no Anexo II do presente Edital deverão comparecer ao Setor de Recursos Humanos da Secretaria de Administração, na sede da Prefeitura Municipal de Salgueiro/PE, situada à Rua Joaquim Sampaio, Bairro Nossa Senhora das Graças, nº 279, CEP 56.000-000, Salgueiro/PE no prazo de 05 (cinco) dias úteis, **iniciando o prazo a contar da notificação do convocado via AR**, no horário das 07h:30min às 13h:30min, para apresentação, entrega dos documentos e exames de saúde pré-admissionais constantes do anexo I deste Edital.

Salgueiro-PE, 22 de fevereiro de 2018.

FRANCISCO DE SÁ SAMPAIO
PREFEITO EM EXERCÍCIO